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ВІТАЮ РІДНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
З 25-РІЧЧЯМ! ЩИРО ДЯКУЮ ВСІМ КОЛЕГАМ, 
ДРУ ЗЯМ ІЗ ФАКУЛЬТЕТ У, ЩО МАЮ МОЖ ЛИВІСТЬ 
СПІЛКУВАТИСЯ, ПІДВИЩУВАТИ СВІЙ РІВЕНЬ ЗНАНЬ 
І КВА ЛІФІКАЦІЮ САМЕ В НУБІП УКРАЇНИ!

Л. В. ШЕВЧУК

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ СТВОРЕНО У 2017 Р., 
ЙОГО ОЧОЛИВ ШЕВЧУК ЛЕОНІД ВАСИЛЬОВИЧ — 

ДИРЕКТОР ПП «ТІСА» («ТЕХНОЛОГІЇ ІНФОРМАЦІЙНИХ 
СИСТЕМ АНАЛІЗУ»), ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ РАДИ 
РОБОТОДАВЦІВ ГЕОГРАФІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 
УЖГОРОДСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ. 
ЗДОБУВ ТРИ ВИЩІ ОСВІТИ: В УКРАЇНСЬКІЙ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІЙ АКАДЕМІЇ ЗА 
СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «АГРОХІМІЯ ТА ҐРУНТОЗНАВСТВО», 
У ЛЬВІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ», 
В УЖГОРОДСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ». 
НА ФАКУЛЬТЕТІ АГРОХІМІЇ ТА ҐРУНТОЗНАВСТВА 
УСГА НАВЧАВСЯ ПРОТЯГОМ 1991–1996 РР. ЗАЗНАЧАЄ, ЩО 
В 1991 Р. САМЕ НА ЗАЗНАЧЕНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ БУЛО ВІДКРИТО 
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ «ЗЕМЛЕУСТРІЙ», А В 1996 Р. СТВОРЕНО ФАКУЛЬТЕТ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ, ЯКИЙ ШВИДКО СТАВ ЛІДЕРОМ В УКРАЇНІ 
З ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ТА КАДАСТРУ, ЧИМ ДУЖЕ 
ПИШАЄТЬСЯ. РАДИЙ, ЩО ЙОГО ДРУЖИНА, БАГАТО ДРУЗІВ І КОЛЕГ 
СТАЛИ ПЕРШИМИ ВИПУСКАМИ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОГО 
АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ І ЗРОБИЛИ ЗНАЧНИЙ ВНЕСОК У РОЗВИТОК 
ЗЕМЕЛЬНОЇ РЕФОРМИ В ЗАКАРПАТТІ. ОДИН ІЗ НИХ — СЕРГІЙ ГОТРА, 
ЯКИЙ ПРАЦЮЄ В ПП «ТІСА».

ПП «ТІСА» СТВОРЕНО У 2007 Р. Й ВІДТОДІ, ЗГІДНО З НАЯВНИМИ 
ЛІЦЕНЗІЯМИ, ДОЗВОЛАМИ ТА СЕРТИФІКАТАМИ, ВИКОНУЄ УВЕСЬ СПЕКТР 
ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНИХ І ЗЕМЛЕОЦІНОЧНИХ 
РОБІТ. СПІВРОБІТНИКАМИ ПІДПРИЄМСТВА Є ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНІ 
ФАХІВЦІ, СЕРТИФІКОВАНІ ІНЖЕНЕРИ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ, ГЕОДЕЗИСТИ, 
СПЕЦІАЛІСТИ З ОЦІНКИ, ҐРУНТОЗНАВЕЦЬ. ПРИДБАНО НАЛЕЖНЕ СУЧАСНЕ 
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ, ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ГЕОДЕЗИЧНЕ 
ОБЛАДНАННЯ І УСТАТКУВАННЯ.

ЗА ЧАС РОБОТИ СФОРМОВАНО ДРУЖНІЙ, ВИСОКОПРОФЕСІЙНИЙ 
КОЛЕКТИВ, ЯКИЙ НА ВИСОКОМУ РІВНІ ВИКОНУЄ ЗЕМЛЕВПОРЯДНІ, 
ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНІ ТА ЗЕМЛЕОЦІНОЧНІ РОБОТИ: ПРОЕКТИ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО РЕКУЛЬТИВАЦІЇ, ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ЗЕМЕЛЬ, ПРОЕКТИ, 
ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ СІВОЗМІНИ ТА 
ВПОРЯДКУВАННЯ УГІДЬ, ПРОЕКТИ ЩОДО НОРМАТИВНО-ГРОШОВОЇ ОЦІНКИ 

ЗЕМЕЛЬ, ПРОЕКТИ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ І ВСТАНОВЛЕННЯ 
МЕЖ ТЕРИТОРІЙ ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ, 
ЗЕМЕЛЬ ВОДНОГО ФОНДУ ТА ВОДООХОРОННИХ ЗОН, 
ТАКОЖ ПРОВОДЯТЬ ЗЕМЕЛЬНІ АУКЦІОНИ.

НАБУТО ВЕЛИКОГО ДОСВІДУ З ВИКОНАННЯ 
РОБІТ ДЛЯ ДЕРЖАВНИХ ПІДПРИЄМСТВ І УСТАНОВ: 
АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ», УКРАВТОДОРУ, ДЕРЖАВНОЇ 
МИТНОЇ СЛУЖБИ, МІНПРИРОДИ УКРАЇНИ, 
ДЕРЖПРИКОРДОНСЛУЖБИ УКРАЇНИ; 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНИХ КОМПАНІЙ — 
«ЛЬВІВГАЗВИДОБУВАННЯ», «ТИСАГАЗ», «СІ-ЕН-ДЖІ», 
ГРУПИ ЕНЕРГЕТИЧНИХ КОМПАНІЙ «РЕНЕР», ОРГАНІВ 
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.

СЕРЕД ДОСЯГНЕНЬ ПП «ТІСА» — ПЕРШИЙ 
В УКРАЇНІ ЗАВЕРШЕНИЙ І ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ 
У ДЕРЖАВНОМУ ЗЕМЕЛЬНОМУ КАДАСТРІ ПРОЕКТ 
ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ДІЛЯНОК НАЦІОНАЛЬНОМУ ПРИРОДНОМУ ПАРКУ 
«ВЕРХОВИНСЬКИЙ» В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСТІ, 
ПЛОЩЕЮ 12 300 ГА.

ЗАВЕРШЕНИМИ РОБОТАМИ Є:
– КОМПЛЕКС ТОПОГРАФО-ГЕОДЕЗИЧНИХ І ЗЕМЛЕВПОРЯДНИХ РОБІТ ІЗ 

РОЗРОБЛЕННЯ ПРОЕКТУ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ВІДВЕДЕННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ 
ДІЛЯНОК СЛУЖБІ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ БУДІВЕЛЬ І СПОРУД АВТОМОБІЛЬНОГО 
ТРАНСПОРТУ ТА ДОРОЖНЬОГО ГОСПОДАРСТВА (ДЛЯ БУДІВНИЦТВА 
БЕРЕГІВСЬКОЇ ОБ’ЇЗНОЇ ДОРОГИ);

– ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ ЗЕМЕЛЬ М. ЧОП ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ;
– СТВОРЕННЯ ПРОЕКТІВ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ЩОДО ВІДВЕДЕННЯ У ПОСТІЙНЕ 

КОРИСТУВАННЯ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК НА ТЕРИТОРІЇ ЗАКАРПАТСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ ДЛЯ ОБЛАШТУВАННЯ ТА УТРИМАННЯ ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНІЧНИХ 
СПОРУД (ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ ТА ПОСТІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОЇ 
ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ);

– РОЗРОБЛЕННЯ НАПРЯМУ ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ «СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО 
РОЗВИТКУ МІСТА УЖГОРОД».
ЗА ВАГОМИЙ ВНЕСОК У ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО 

ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ І ВИСОКИЙ ПРОФЕСІОНАЛІЗМ 
У ВИКОНАННІ РОБІТ ІЗ ЗЕМЛЕУСТРОЮ ВІДЗНАЧЕНО ПРАЦІВНИКІВ 
ПП «ТІСА»: ГРАМОТОЮ МІНІСТЕРСТВА АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ 
ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ (ЛЕОНІД ШЕВЧУК), ВІДЗНАКОЮ 
ГО «АФЗУ» «ЗА ЗАСЛУГИ» (ЛЕОНІД ШЕВЧУК), ГРАМОТОЮ 
ГО «АФЗУ» (СЕРГІЙ ГОТРА), ГРАМОТОЮ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ 
УКРАЇНИ (ІВАН КОГУТКА).

ПІДПРИЄМСТВО Є РЕГІОНАЛЬНИМ ПРЕДСТАВНИКОМ 
АСОЦІАЦІЇ «ЗЕМЕЛЬНА СПІЛКА УКРАЇНИ». ПІДПИСАНО УГОДУ ТА 
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Керівник  
ВП «Закарпатська 

обласна організація»  
 ГО «АФЗУ»
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СТВОРЕНО РАДУ РОБОТОДАВЦІВ ПРИ ГЕОГРАФІЧНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ 
УЖГОРОДСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ.

ОЧІЛЬНИК ПП «ТІСА» Л. В. ШЕВЧУК ПОНАД П’ЯТЬ 
РОКІВ КЕРУЄ ЗАКАРПАТСЬКОЮ ОБЛАСНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ 
АСОЦІАЦІЇ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ УКРАЇНИ. НАРАЗІ ДО 
СКЛАДУ ПІДРОЗДІЛУ ВХОДЯТЬ 40 ЧЛЕНІВ, ЦЕ МАЙЖЕ ПОЛОВИНА 
СЕРТИФІКОВАНИХ ІНЖЕНЕРІВ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКІВ У ЗАКАРПАТТІ. 
ФАХІВЦІ ЗАЗНАЧЕНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ БЕРУТЬ АКТИВНУ УЧАСТЬ 
У ГРОМАДСЬКОМУ ЖИТТІ, ЗОКРЕМА САМЕ ЗАВДЯКИ ЇМ ПІДПИСАНО 
УГОДУ ТА СТВОРЕНО РАДУ РОБОТОДАВЦІВ ПРИ ГЕОГРАФІЧНОМУ 
ФАКУЛЬТЕТІ УЖГОРОДСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ; 
СТУДЕНТИ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ 
ЩОРІЧНО ПРОХОДЯТЬ НАВЧАЛЬНУ 
ТА ВИРОБНИЧУ ПРАКТИКИ НА 
ПІДПРИЄМСТВІ; ОРГАНІЗОВАНО ЗУСТРІЧ 
ПРЕДСТАВНИКІВ АФЗУ  
В М. ГРАДЕЦЬ-КРАЛОВЕ 
І НАЛАГОДЖЕНО СПІВПРАЦЮ 
З КОЛЕГАМИ ІЗ ЧЕСЬКОЇ РЕСПУБЛІКИ; 
ОРГАНІЗОВАНО КОНФЕРЕНЦІЮ ДЛЯ 
ЧЛЕНІВ АФЗУ В ЗАКАРПАТТІ; 
ПІДПРИЄМСТВО СТАЛО ЧЛЕНОМ 
МІСТОБУДІВНОЇ РАДИ УЖГОРОДСЬКОЇ 
РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ; ВИСТУПИЛО 
СПІВОРГАНІЗАТОРОМ МІЖНАРОДНОЇ 
ГЕОДЕЗИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 
В М. УЖГОРОДІ (2018) ТА ВИПУСКУ 
МЕТОДИЧНОГО ПОСІБНИКА; 
ОРГАНІЗОВАНО ЗНИЖКУ ДЛЯ ЧЛЕНІВ 
АФЗУ ЗА КОРИСТУВАННЯ МЕРЕЖЕЮ 
РЕФЕРЕНТНИХ СТАНЦІЙ «ZAKPOS»; 
СПІЛЬНО З УЖГОРОДСЬКИМ 
НАЦІОНАЛЬНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ 

ПРОВЕДЕНО ОНЛАЙН-КОНФЕРЕНЦІЮ ДО ДНЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА 
І ПРАЦІВНИКІВ ГЕОДЕЗІЇ ТА КАРТОГРАФІЇ.

ЗА ВИЯВЛЕНУ ДОВІРУ ЩОДО КЕРІВНИЦТВА ЗАКАРПАТСЬКОЮ 
ОБЛАСНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ АСОЦІАЦІЇ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
УКРАЇНИ Л. В. ШЕВЧУК ВДЯЧНИЙ ГОЛОВІ ПРАВЛІННЯ ГО «АФЗУ» 
А. М. ПОЛТАВЦЮ, ПЕРШОМУ ЗАСТУПНИКУ ГОЛОВИ Т. О. ЄВСЮКОВУ, 
ЗАСТУПНИКУ ГОЛОВИ НАУКОВО-ЕКСПЕРТНОЇ РАДИ А. Г. МАРТИНУ, 
А ТАКОЖ ПРЕЗИДЕНТУ АСОЦІАЦІЇ «ЗЕМЕЛЬНА СПІЛКА УКРАЇНИ» 
АНДРІЮ КОШИЛЮ. САМУ АСОЦІАЦІЮ ФАХІВЦІВ ЗЕМЛЕУСТРОЮ 
УКРАЇНИ ЛЕОНІД ВАСИЛЬОВИЧ НАЗИВАЄ ВЕЛИКОЮ РОДИНОЮ.

ЗУСТРІЧ ЧЛЕНІВ АФЗУ (АНАТОЛІЙ ПОЛТАВЕЦЬ, ТАРАС ЄВСЮКОВ, ЛЕОНІД 
ШЕВЧУК) ІЗ КОЛЕГАМИ, М. ГРАДЕЦЬ-КРАЛОВЕ, ЧЕСЬКА РЕСПУБЛІКА

СТУДЕНТИ-ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКИ УЖГОРОДСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 
УНІВЕРСИТЕТУ НА ВИРОБНИЧІЙ ПРАКТИЦІ В ПП «ТІСА»

СВЯТКУВАННЯ ДНЯ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА, 2020 Р. ЗЛІВА НАПРАВО: ІВАН КОГУТКА,  
ІРИНА ПОЛТАВЕЦЬ, ЛЕОНІД ШЕВЧУК


